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I giunti elastici sono organi adatti a trasmettere potenza rotante tra macchine conduttrice e condotta, compensando 
elasticamente sia disallineamenti che vibrazioni. 

I giunti AB TRASMISSIONI sono progettati per avere grande capacità di assorbimento delle vibrazioni ed elevate trasmissioni di 
potenza. Alcuni benefi ts e vantaggi che caratterizzano i nostri prodotti sono:

• Realizzazione in ghisa di alta qualità, produzione e lavorazione esclusivamente in Italia. 
• Equilibratura statica e collaudo mediante controllo tridimensionale computerizzato con sistema di controllo certifi cato.
• Trattamento superfi ciale di fosfatazione eseguito come standard di produzione su tutte le serie di giunti.
• Possibilità di sviluppare un prodotto ingegnerizzato e customizzato in base alle specifi che esigenze del cliente.
• Architettura interna tale da permettere l’utilizzo del medesimo tassello elastico su diverse grandezze di giunti, agevolando
 la gestione dei ricambi.
• Pronta consegna di giunti con foro grezzo oppure completi di bussole già predisposti per il montaggio. 
•          Per giunti a Normativa “Atex” richiedere catalogo specifico.

Flexible couplings are components suitable for transmitting rotating power between a driving machine and a driven one, 
offsetting both misalignments and vibrations in a fl exible way.

AB TRASMISSIONI’s couplings have been designed to have great vibrations damping capacity and high power transmissions.
Some advantages characterizing our products can be summed up as follows:

• High quality cast iron manufacturing exclusively carried out in Italy.
• Static balancing and testing by means of a certified three-dimensional computerized check.
• Superficial phosphate treatment as standard procedure for the whole series of couplings.
• Possibility of developing an engineered and customized product according to specific customer’s needs.
• Internal structure which permits to use the same rubber element in different coupling sizes, simplifying the spare parts   
 management.
• Prompt delivery of couplings with non-machined bore or complete with bushes, ready for installation. 
•          For couplings in accordance with the ATEX directive please ask for the specific catalogue.

Les accouplements élastiques sont des organes destinés à transmettre une puissance rotative d’une machine motrice à 
une machine conduite par compensation élastique du désalignement et des vibrations.

Les accouplements AB TRASMISSIONI sont étudiés pour avoir une grande capacité d’absorption des vibrations et pour consentir 
la  transmission de puissances importantes. Les principaux avantages qui caractérisent nos produits sont :

• Fabrication en fonte de haute qualité – production et usinage réalisés exclusivement en Italie.
• Equilibrage statique et contrôle tridimensionnel informatisé réalisé au moyen d’un système de contrôle certifi é.
• Traitement de surface par phosphatation réalisé de série sur tous nos accouplements.
• Possibilité de réaliser un produit selon les spécifi cations du client.
• Conception interne permettant l’utilisation d’un seul et même élément élastique sur des accouplements de dimensions 
 différentes, facilitant ainsi la gestion des pièces de rechange.
• En stock: accouplements bruts ou complets de moyeux déjà prêts pour le montage.
•          Pour les accouplements normalisés ATEX demander notre catalogue spécifique.

Elastische Kupplungen sind Komponenten, die Drehkraft  zwischen antreibender und angetriebener Maschine übertragen. 
Gleichzeitig werden sowohl Dejustierungen als auch Vibrationen elastisch ausgeglichen.

Die Kupplungen AB TRASMISSIONI werden so entworfen, um eine hohe Dämpfung von Schwingungen und eine große 
Kraftübertragung zu ermöglichen. Einige Vorteile unserer Produkte:

• Verwendung von Gusseisen hoher Qualität; Herstellung und Verarbeitung ausschließlich in Italien durchgeführt.
• Statisches Auswuchten und Prüfung durch computerisierte dreidimensionale Kontrolle unter zertifi ziertem Kontrollsystem.
• Oberfl ächliche Phosphatierungsbehandlung als Produktionsstandard für alle Kupplungen.
• Möglichkeit auf Entwicklung und Herstellung nach kundenspezifi schen Anforderungen.
• Interne Struktur, die die Verwendung desselben elastischen Elements in verschiedenen Kupplungsgrößen erlaubt und das 
 Management der Ersatzteile erleichtert.
• Sofortige Lieferung von Kupplungen mit unbearbeiteter Bohrung oder mit Buchsen – daher schon bereit für die Montage.
•          Für gemäß ATEX-Richtlinie hergestellte Kupplungen fordern Sie bitte den spezifischen Katalog an.

Los acoplamientos elásticos son piezas que sirven para transmitir una potencia rotatoria entre una máquina conductora 
y una conducida, compensando elásticamente tanto las desalineaciones como las vibraciones. 

Los acoplamientos de AB Trasmissioni están diseñados para ofrecer una gran capacidad de absorción de las vibraciones y elevadas 
transmisiones de potencia. Algunos benefi cios y ventajas que caracterizan nuestros productos son: 

• Fabricación en fundición de alta calidad, producción y mecanización exclusivamente en Italia. 
• Equilibrado estático y ensayo realizados mediante control tridimensional computarizado con sistema de control certifi cado. 
• Tratamiento superfi cial de fosfatación realizado como estándar de producción en todas las series de acoplamientos. 
• Posibilidad de desarrollar un producto diseñado técnicamente y en función de las necesidades específi cas del cliente. 
• Arquitectura interna tal que permite el uso de la misma garra elástico en diferentes tamaños de acoplamientos, facilitando el 
 manejo de las piezas de repuesto. 
• Entrega inmediata de acoplamientos con agujero basto o con casquillos ya preparados para el montaje. 
•          Para acoplamientos conformes con la normativa ATEX solicite el catálogo especifico.

• Pronta consegna di giunti con foro grezzo oppure completi di bussole già predisposti per il montaggio. 
•          Per giunti a Normativa “Atex” richiedere catalogo specifico.

• Prompt delivery of couplings with non-machined bore or complete with bushes, ready for installation. 
•          For couplings in accordance with the ATEX directive please ask for the specific catalogue.

• En stock: accouplements bruts ou complets de moyeux déjà prêts pour le montage.
•          Pour les accouplements normalisés ATEX demander notre catalogue spécifique.

• Sofortige Lieferung von Kupplungen mit unbearbeiteter Bohrung oder mit Buchsen – daher schon bereit für die Montage.
•          Für gemäß ATEX-Richtlinie hergestellte Kupplungen fordern Sie bitte den spezifischen Katalog an.

• Entrega inmediata de acoplamientos con agujero basto o con casquillos ya preparados para el montaje. 
•          Para acoplamientos conformes con la normativa ATEX solicite el catálogo especifico.
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Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1003001

1008001

1014002

1020001

1027002

1040009

1055011

1088021

1110044

1145004

1180004

1250003

1330020

1550003

1620007

1700005

1770003

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

3

8

14

20

27

40

55

88

110

145

180

250

330

550

620

700

770 

A

45

55

70

80

85

100

105

110

128

128

140

170

200

200

220

260

280

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

1,6

2

3,6

5,6

8

13,4

19,4

19,9

29,3

28

41,8

53,5

95

112

143,6

210

251,4

1008005

1014013

1020003

1027068

1040054

1088077

1110047

1145028

1180006

1250004

1330025

8

14

20

27

40

88

110

145

180

250

330

B

25

30

40

42

48

55

55

60

70

70

75

90

110

110

115

130

150

C

0

0

0

0

0

0

0

0

0

30

40

55

70

68

80

90

100

D

70

85

100

125

145

172

196

221

249

273

299

311

350

352

392

437

477

E

27

32

40

50

59

58

80

72

92

107

70

103

141

145

145

182

179

F

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

5

6

6

6

6

H

31

37

45

55

66

84

104

94

103

137

102

116

156

167

170

210

210

L

94

106

123

143

167

172

218

197

247

277

207

285

361

408

414

494

494

G

19

20

20

20

23

26,5

27,5

25

30

30

32

37

37

56

59

62

65

max

A

55

70

80

85

100

110

128

128

140

170

200

B

30

40

45

48

55

60

70

70

75

90

110

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

2,4

3,8

5,9

9,5

16,7

21,3

31,2

34,7

43,8

59

99

A1

55

70

80

94

100

105

128

128

140

170

200

B1

30

40

42

50

55

55

70

70

75

90

110

C

0

0

0

0

0

0

0

30

40

55

70

D

85

100

125

145

172

221

249

273

299

311

350

E

32

40

50

59

58

72

92

107

70

103

141

F

2

3

3

3

3

3

3

3

3

5

5

H

37

45

55

66

84

94

103

137

102

116

156

L

134

153

153

177

243

222

267

282

247

322

396

G

20

20

20

23

26,5

25

30

30

32

37

37

C1

0

0

0

0

0

0

0

30

40

55

70

E1

60

70

60

69

129

97

112

112

110

140

176

H1

65

75

65

77

139

122

123

142

142

152

191

max max

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

3008001

3014001

3020001

3027001

3040001

3088009

3110010

3145001

3180004

3250004

3330013

1

3008006

3014006

3020003

3027009

3040002

3088013

3110002

3145003

3180003

3250003

3330003

2

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

3003001

3008001

3014001

3020001

3027001

3040001

3055008

3088009

3110010

3145001

3180004

3250004

3330013

3550001

3620001

3700001

3770001

1

7



E1G1

F

DA1B1

H1

L

43

D

H1

E1

4

G1

C1A1 B1 C1

3

GMCS
E1G1

F

DA1B1C1

H1

L

43

D

H

A

E

B C

1

G

GMMS

8



Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1055050

1088089

1110055

1145032

1180033

1250020

1330024

1550019

1620009

1770007

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

55

88

110

145

180

250

330

550

620

770

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

1055049

1088088

1110057

1145031

1180032

1250021

1330027

1550018

1620011

1770009

55

88

110

145

180

250

330

550

620

770

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

13,7

17

29,8

40,4

42,2

55,5

85,8

94,8

110,8

216,8

A1

80

90

112

134

125

140

170

149

158

220

B1

42

48

60

70

65

75

90

80

85

115

C1

0

0

40

35

35

0

0

60

60

75

D

196

221

249

273

299

311

350

352

392

477

E1

64

70

92

117

114

120

139

150

145

219

F

3

3

3

3

3

5

5

6

6

6

G1

27,5

25

30

30

32

37

37

54

59

65

H1

85

90

118

141

141

150

171

190

190

274

L

186

193

247

297

295

319

357

414

414

579

max

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

3055008

3088009

3110010

3145001

3180004

3250004

3330013

3550001

3620001

3770001

1

3055018

3088034

3110020

3145013

3180015

3250012

3330029

3550005

3620004

3770005

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

4

2055021

2088031

2110019

2145013

2180012

2250010

2330009

2550010

2620008

2770006

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

3

A1 C1 E1 H1

16,6

18,4

29,1

40,6

42

54,6

90,4

104,3

127,3

233

80

90

112

134

125

140

170

143

158

220

0

0

40

35

35

0

0

0

60

75

A

105

110

128

128

140

170

200

200

220

280

64

70

92

117

114

120

139

150

145

145

85

90

118

141

141

150

171

190

190

190

C

0

0

0

30

40

55

70

65

80

100

ED

196

221

249

273

299

311

350

352

392

477

80

72

92

107

70

103

141

145

145

179

F G G1 H L

3

3

3

3

3

5

5

6

6

6

27,5

25

30

30

32

37

37

56

59

65

27,5

25

30

30

32

37

37

54

59

65

104

94

103

137

102

116

156

167

170

210

202

195

247

287

251

302

359

411

414

460

B

55

60

70

70

75

90

110

110

115

150

max

B1

42

48

60

70

65

75

90

80

85

115

max

3055018

3088034

3110020

3145013

3180015

3250012

3330029

3550005

3620004

3770005

2055021

2088031

2110019

2145013

2180012

2250010

2330009

2550010

2620008

2770006

3

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

4

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

9



GSF

TZ

E1G

F

M

DA1B1C1

H1

L

N
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V

10



Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1055052

1055033

1055041

1055053

1088091

1088081

1088069

1110048

1110050

1145034

1145026

1180026

1180035

1250018

1250022

1330023

1550017

1550020

1550021

1620012

1620013

1770008

1770010

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

55

88

110

145

180

250

330

550

620

770

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

10,6

11,4

14,3

16,5

13,1

14,1

16

23,6

24,9

27,6

30,2

31,4

40,2

40,4

50,1

65,7

81,8

86,8

91,5

97

102,1

164,5

188,5

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

2055018

2055002

2055014

2055001

2088014

2088017

2088001

2110001

2110003

2145009

2145003

2180001

2180004

2250007

2250003

2330002

2550004

2550008

2550006

2620007

2620004

2770002

2770003

5

3055018

3055018

3055018

3055018

3088034

3088034

3088034

3110020

3110020

3145013

3145013

3180015

3180015

3250012

3250012

3330029

3550005

3550005

3550005

3620004

3620004

3770005

3770005

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

4

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

3

2055021

2055021

2055021

2055021

2088031

2088031

2088031

2110019

2110019

2145013

2145013

2180012

2180012

2250010

2250010

2330009

2550010

2550010

2550010

2620008

2620008

2770006

2770006

B1 C1 D E1 F G H1 L N M T VA1 Z

max

42

42

42

42

48

48

48

60

60

70

70

65

65

75

75

90

80

80

80

85

85

115

115

0

0

0

0

0

0

0

40

40

35

35

35

35

0

0

0

60

60

60

60

60

75

75

196

196

196

196

221

221

221

249

249

273

273

299

299

311

311

350

352

352

352

392

392

477

477

64

64

64

64

70

70

70

92

92

117

117

114

114

120

120

139

150

150

150

145

145

219

219

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

5

5

6

6

6

6

6

6

6

27,5

27,5

27,5

27,5

25

25

25

30

30

30

30

32

32

37

37

37

56

56

56

59

59

65

65

85

85

85

85

90

90

90

118

118

141

141

141

141

150

150

171

190

190

190

190

190

274

274

122

122

122

122

124

124

124

155

155

180

180

181

181

199

199

218

266

266

266

264

264

355

355

8

6

8

8

6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

6

8

6

6

12

27,5

27,5

27,5

27,5

26

26

26

30

30

30

30

32

32

37

37

37

54

54

54

54

54

65

65

222,2

244,5

295,2

333,4

244,5

295,2

333,4

295,2

333,4

295,2

333,4

333,4

438,1

333,4

438,1

438,1

438,1

488,1

542,9

488,1

542,9

542,9

641,5

9

9

14

14

9

11

11

10

15

16

16

14

16

20

20

20

20

20

20

20

20

25

25

80

80

80

80

90

90

90

112

112

134

134

125

125

140

140

170

149

149

149

158

158

220

220

241,3

263,5

314,3

352,4

263,5

314,3

352,4

314,3

352,4

314,3

352,4

352,4

466,7

352,4

466,7

466,7

466,7

517,5

571,5

517,5

571,5

571,5

673,1

9

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

13

11

13

13

13

13

17

13

17

17

18

n° Ø

11
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Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

1020026
1027052
1027056
1027010
1027057
1040039
1040042
1040019
1040026
1040032
1055030
1055038
1055022
1055037
1088070
1088039
1088028
1110032
1110035
1145011
1145007
1180023
1180024
1250014
1250009
1330021
1550005
1550013
1550010
1620006
1620008
1620004
1700006
1700003
1700002
1770002
1770006

20

27

40

55

88

110

145

180

250

330

550

620

700

770

5,7
7,3
8,1
9,1
11
10

10,8
11,5
13,1
14,7
13,5
14,3
17,1
19,2
14,4
15,8
17,7
22

25,1
27,2
29,1
31

40,1
39,1
49,1
70,1
89,2
93,7
98
104
109
114
149
162
175

189,3
221

B C D E F G H L N M T VA Z

max

45
48
48
48
48
55
55
55
55
55
55
55
55
55
60
60
60
70
70
70
70
75
75
90
90
110
110
110
110
115
115
115
130
130
130
150
150

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
30
30
40
40
55
55
70
70
70
70
80
80
80
90
90
90

100
100

125
145
145
145
145
172
172
172
172
172
196
196
196
196
221
221
221
249
249
273
273
299
299
311
311
350
352
352
352
392
392
392
437
437
437
477
477

50
59
59
59
59
58
58
58
58
58
80
80
80
80
72
72
72
92
92
107
107
70
70
103
103
141
145
145
145
145
145
145
182
182
182
179
179

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
5
5
5
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

20
23
23
23
23

26,5
26,5
26,5
26,5
26,5
27,5
27,5
27,5
27,5
25
25
25
30
30
30
30
32
32
37
37
37
56
56
56
59
59
59
62
62
62
65
65

55
66
66
66
66
84
84
84
84
84
104
104
104
104
94
94
94
103
103
137
137
102
102
116
116
156
167
167
167
170
170
170
210
210
210
210
210

93
110
110
110
110
114
114
114
114
114
138
138
138
138
126
126
126
155
155
170
170
137
137
182
182
220
261
261
261
269
269
269
312
312
312
315
315

6
6
8
6
8
6
8
6
8
8
8
6
8
8
6
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
6
8
8
6
8
6
12
6
12

20
25
25
25
25

26,5
26,5
26,5
26,5
26,5
27,5
27,5
27,5
27,5
26
26
26
30
30
30
30
32
32
37
37
37
54
54
54
59
54
54
62
62
62
65
65

200
200

222,2
244,5
295,2
200

222,2
244,5
295,2
333,4
222,2
244,5
295,2
333,4
244,5
295,2
333,4
295,2
333,4
295,2
333,4
333,4
438,1
333,4
438,1
438,1
438,1
488,1
542,9
438,1
488,1
542,9
488,1
542,9
641,5
542,9
641,5

12
12
11
12
11
11
11
11
11
11
9
9
14
14
9
11
11
10
15
16
16
14
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

80
85
85
85
85
100
100
100
100
100
105
105
105
105
110
110
110
128
128
128
128
140
140
170
170
200
200
200
200
220
220
220
260
260
260
280
280

215,9
215,9
241,3
263,5
314,3
215,9
241,3
263,5
314,3
352,4
241,3
263,5
314,3
352,4
263,5
314,3
352,4
314,3
352,4
314,3
352,4
352,4
466,7
352,4
466,7
466,7
466,7
517,5
571,5
466,7
517,5
571,5
517,5
571,5
673,1
571,5
673,1

9
9
9
11
11
9
9
11
11
11
9
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
13
11
13
13
13
13
17
13
13
17
13
17
18
17
18

n° Ø

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

3020001
3027001
3027001
3027001
3027001
3040001
3040001
3040001
3040001
3040001
3055008
3055008
3055008
3055008
3088009
3088009
3088009
3110010
3110010
3145001
3145001
3180004
3180004
3250004
3250004
3330013
3550001
3550001
3550001
3620001
3620001
3620001
3700001
3700001
3700001
3770001
3770001

1

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

5

2020003
2027021
2027018
2027012
2027022
2040019
2040014
2040007
2040012
2040004
2055018
2055002
2055014
2055001
2088014
2088017
2088001
2110001
2110003
2145009
2145003
2180001
2180004
2250007
2250003
2330002
2550004
2550008
2550006
2620006
2620007
2620004
2700005
2700003
2700002
2770002
2770003

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1020016
1027059
1027073
1027074
1040066
1040067
1040068
1040022
1040069
1088092
1088067
1088051
1110009
1110013
1145029
1145010
1180027
1180014
1250016
1250024
1330009

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

20

27

40

88

110

145

180

250

330

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

B

45
50
50
50
55
55
55
55
55
55
55
55
70
70
70
70
75
75
90
90
110

C

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
30
30
40
40
55
55
70

D

125
145
145
145
172
172
172
172
172
221
221
221
249
249
273
273
299
299
311
311
350

E

60
69
69
69

129
129
129
129
129
97
97
97

112
112
112
112
110
110
140
140
176

F

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
5
5
5

G

20
23
23
23

26,5
26,5
26,5
26,5
26,5
25
25
25
30
30
30
30
32
32
37
37
37

H

65
77
77
77
139
139
139
139
139
122
122
122
123
123
142
142
142
142
152
152
191

L

103
120
120
120
185
185
185
185
185
151
151
151
175
175
175
175
177
177
219
219
255

N

6
6
8
6
6
8
6
8
8
6
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

M

20
25
25
25

26,5
26,5
26,5
26,5
26,5
26
26
26
30
30
30
30
32
32
37
37
37

T

200
200

222,2
244,5
200

222,2
244,5
295,2
333,4
244,5
295,2
333,4
295,2
333,4
295,2
333,4
333,4
438,1
333,4
438,1
438,1

V

12
12
11
12
11
11
11
11
11
9
11
11
10
16
16
16
14
16
20
20
20

A

80
94
94
94
100
100
100
100
100
105
105
105
128
128
128
128
140
140
170
170
200

Z

215,9
215,9
241,3
263,5
215,9
241,3
263,5
314,3
352,4
263,5
314,3
352,4
314,3
352,4
314,3
352,4
352,4
466,7
352,4
466,7
466,7

max

9
9
9
11
9
9
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
13
11
13
13

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

2020003
2027021
2027018
2027012
2040019
2040014
2040007
2040012
2040004
2088014
2088017
2088001
2110001
2110003
2145009
2145003
2180001
2180004
2250007
2250003
2330002

5

3020003
3027009
3027009
3027009
3040002
3040002
3040002
3040002
3040002
3088013
3088013
3088013
3110002
3110002
3145003
3145003
3180003
3180003
3250003
3250003
3330003

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

2

n° Ø

6
8,8
9,6
10

13,3
14,1
14,8
16,7
18
16

17,2
19,1
23,9
27,1
27

29,4
33,1
42,1
44,7
54,4
74,1

13



14

66

EI

R G

F

AD B

H

L

A DB

G R

H

GB

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1008800 I+I

1008801 E+E

1008802 I+E

1014800 I+I

1014801 E+E

1014802 I+E

1020800 I+I

1020801 E+E

1020802 I+E

1027800 I+I

1027801 E+E

1027802 I+E

1040800 I+I

1040801 E+E

1040802 I+E

1055800 I+I

1055801 E+E

1055802 I+E

1088800 I+I

1088801 E+E

1088802 I+E

1110800 I+I

1110801 E+E

1110802 I+E

1145800 I+I

1145801 E+E

1145802 I+E

1180800 I+I

1180801 E+E

1180802 I+E

1250800 I+I

1250801 E+E

1250802 I+E

1330800 I+I

1330801 E+E

1330802 I+E

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

8

14

20

27

40

55

88

110

145

180

250

330

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

1,3

2,3

2,6

4,8

8,2

9,5

11,9

16,4

28,6

32

46,8

55

B

9

12

14

14

16

16

25

25

30

30

40

40

28

32

42

50

65

65

75

75

90

90

100

100

D

85

100

125

145

172

196

221

249

273

300

311

350

F G

20

20

20

23

26,5

27,5

25

30

30

32

37

37

H

20

25

25

30

45

45

50

50

90

90

100

100

L

72

84

83

97

128

126

136

139

216

217

251

247

R

15

20,5

20

24

36

34

41,5

38

76,5

75

86

84

Fori standard
Standard bores
Trous standard

Standardbohrungen
Agujeros de serie

9-10-11-12-14-
16-18-19-20-
22-24-25-28

12-14-16-18-19-
20-22-24-25-

28-30-32

14-16-18-19-20-
22-24-25-28-30-
32-35-38-40-42

14-16-18-19-20-
22-24-25-28-30-

32-35-38-40-
42-45-48-50

16-18-19-20-
22-24-25-28-
30-32-35-38-
40-42-45-48-
50-55-60-65

25-28-30-32-
35-38-40-42-
45-48-50-55-
60-65-70-75

30-32-35-38-
40-42-45-48-
50-55-60-65-

70-75-80-85-90

40-42-45-48-
50-55-60-65-
70-75-80-85-

90-95-100

Bussola 
Bush

Moyeu conique
Buchse

Casquillo

A28B20   

(11.08)

A30B25   

(12.10)

A40B25   

(16.10)

A50B30   

(20.12)

A65B45   

(25.17)

A75B50   

(30.20)

A90B90   

(35.35)

A100B100   

(40.40)

A

60

80

90

110

120

120

150

150

180

180

215

215

Ø min Ø max Nm

6

20

20

30

50

50

90

90

110

110

190

190

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

5

I - 3008800

E - 3008801

I - 3014800

E - 3014801

I - 3020800

E - 3020801

I - 3027800

E - 3027801

I - 3040800

E - 3040801

I - 3055800

E - 3055801

I - 3088800

E - 3088801

I - 3110800

E - 3110801

I - 3145800

E - 3145801

I - 3180800

E - 3180801

I - 3250800

E - 3250801

I - 3330800

E - 3330801

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

6

E = BLOCCAGGIO BUSSOLA ESTERNA
 EXTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU EXTERNE
 ÄUSSERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO EXTERIOR

I = BLOCCAGGIO BUSSOLA INTERNA
 INTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU INTERNE
 INNERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO INTERIOR



6

E

I

B A D

R

F

G

Z T

M

L

N

HV

5

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1020812 I
1020813 E

1027809 I
1027810 E
1027811 I
1027812 E
1027813 I
1027814 E
1027815 I
1027816 E
1040805 I
1040806 E
1040807 I
1040808 E
1040809 I
1040810 E
1040811 I
1040812 E
1040813 I
1040814 E
1055805 I
1055806 E
1055807 I
1055808 E
1055809 I
1055810 E
1055811 I
1055812 E
1088807 I
1088808 E
1088809 I
1088810 E
1088811 I
1088812 E
1110805 I
1110806 E
1110807 I
1110808 E
1145805 I
1145806 E
1145807 I
1145808 E
1180805 I
1180806 E
1180807 I
1180808 E
1250805 I
1250806 E
1250807 I
1250808 E
1330805 I
1330806 E

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

3,6

5,8

6,4

7,2

9,3

7,3

8,2

8,9

10,6

14,1

8,5

9,3

12,2

14,4

10,9

11,9

13,4

15,8

18,7

21,7

24,3

26,3

35

32,5

45,8

50,1

14-16-18-
19-20-22-

24-25-28-30-
32-35-38-40-42

14-16-18-
19-20-22-
24-25-28-
30-32-35-
38-40-42-
45-48-50

16-18-19-
20-22-24-
25-28-30-
32-35-38-
40-42-45-
48-50-55-

60-65

25-28-30-
32-35-38-
40-42-45-
48-50-55-

60-65-70-75

30-32-35-
38-40-42-
45-48-50-
55-60-65-
70-75-80-

85-90

40-42-45-
48-50-55-
60-65-70-75-
80-85-90-

95-100

A40B25   
(16.10)

A50B30   
(20.12)

A65B45   
(25.17)

A75B50   
(30.20)

A90B90   
(35.35)

A100B100   
(40.40)

20

30

30

30

30

50

50

50

50

50

50

50

50

50

90

90

90

90

90

110

110

110

110

190

190

190

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

20

27

40

55

88

110

145

180

250

330

Nm

M

20

25

25

25

25

26,5

26,5

26,5

26,5

26,5

27,5

27,5

27,5

27,5

26

26

26

30

30

30

30

32

32

37

37

37

A

90

110

110

110

110

120

120

120

120

120

120

120

120

120

150

150

150

150

150

180

180

180

180

215

215

215

N

6

6

8

6

8

6

8

6

8

8

8

6

8

8

6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

9

9

9

11

11

9

9

11

11

11

9

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

13

11

13

13

n° Ø

LD

125

145

145

145

145

172

172

172

172

172

196

196

196

196

221

221

221

249

249

273

273

300

300

311

311

350

F G

20

23

23

23

23

26,5

26,5

26,5

26,5

26,5

27,5

27,5

27,5

27,5

25

25

25

30

30

30

30

32

32

37

37

37

H

25

30

30

30

30

45

45

45

45

45

45

45

45

45

50

50

50

50

50

90

90

90

90

100

100

100

62

75

75

75

75

92

92

92

92

92

92

92

92

92

95,5

95,5

95,5

101

101

139,5

139,5

142

142

165

165

163

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

5

5

R

20

24

24

24

24

36

36

36

36

36

34

34

34

34

41,5

41,5

41,5

38

38

76,5

76,5

75

75

86

86

84

T V

12

12

11

12

12

11

11

11

11

11

9

9

14

14

9

11

11

10

15

16

16

14

16

20

20

20

Z

215,9

215,9

241,3

263,5

314,3

215,9

241,3

263,5

314,3

352,4

241,3

263,5

314,3

352,4

263,5

314,3

352,4

314,3

352,4

314,3

352,4

352,4

466,7

352,4

466,7

466,7

200

200

222,2

244,5

295,2

200

222,2

244,5

295,2

333,4

222,2

244,5

295,2

333,4

244,5

295,2

333,4

295,2

333,4

295,2

333,4

333,4

438,1

333,4

438,1

438,1

Fori standard
Standard bores
Trous standard

Standard-
bohrungen
Agujeros 
de serie

Bussola 
Bush

Moyeu
conique
Buchse

Casquillo

B

14

14

14

14

14

16

16

16

16

16

16

16

16

16

25

25

25

25

25

30

30

30

30

40

40

40

n° Ø

50

50

50

50

50

65

65

65

65

65

65

65

65

65

75

75

75

75

75

90

90

90

90

100

100

100

2020003

2027021

2027018

2027012

2027022

2040019

2040014

2040007

2040012

2040004

2055018

2055002

2055014

2055001

2088014

2088017

2088001

2110001

2110003

2145009

2145003

2180001

2180004

2250007

2250003

2330002

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

5

I - 3020800
E - 3020801

I - 3027800 
E - 3027801

I - 3040800  
E - 3040801

I - 3055800  
E - 3055801

I - 3088800  
E - 3088801

I - 3110800  
E - 3110801

I - 3145800  
E - 3145801

I - 3180800  
E - 3180801

I - 3250800  
E - 3250801

I - 3330800
E - 3330801

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acopla-

miento

6

E = BLOCCAGGIO BUSSOLA ESTERNA
 EXTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU EXTERNE
 ÄUSSERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO EXTERIOR

I = BLOCCAGGIO BUSSOLA INTERNA
 INTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU INTERNE 
 INNERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO INTERIOR

GBF

15



GPL

1

2

4

5

6

U V Z

L

B2

TSR

B1A

5

C1 C2

ENGINE SIDE

I

E

TSR

ZVU

L

A B1

3 6 6

2 75

1

C1 C2 B2

ENGINE SIDE

GPLB

16

E = BLOCCAGGIO BUSSOLA ESTERNA
 EXTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU EXTERNE
 ÄUSSERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO EXTERIOR

I = BLOCCAGGIO BUSSOLA INTERNA
 INTERNAL BUSH CLAMP
 BLOCAGE MOYEU INTERNE 
 INNERE KLEMME DER BÜCHSE
 BLOQUEO CASQUILLO INTERIOR



8

14

20

27

40

88

110

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1008020
1008021
1008022
1008023
1014042
1014043
1014044
1014045
1020048
1020049
1020050
1020051
1020052
1020053
1027094
1027095
1027096
1027097
1027098
1027099
1027100
1027101
1040088
1040079
1040089
1040080
1088108
1088103
1088109
1088104
1088110
1088105
1110065
1110063

8

14

20

27

40

88

110

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1008014
1008015
1014032
1014033
1020033
1020034
1020035
1020036
1020037
1020042
1027102
1027103
1027104
1027105
1040076
1040077
1040081
1040082
1040083
1040078
1040084
1088099
1088100
1088101
1088106
1088102
1088107
1110064
1110062

U

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

V

18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
33,5
33,5
33,5
33,5
25
25
25
25
25
25
25

23,5
23,5
23,5
23,5
23,5
23,5
28,5
28,5

R

30
30
35
35
40
40
50
50
50
50
55
55
55
55
55
55
55
55
60
60
60
70
70
70
80
80
80
90
100

S

100
140
100
140
100
140
100
140
180
200
100
140
180
200
100
140
180
250
100
140
180
140
200
250
140
200
250
250
250

T

45
45
45
45
50
50
50
50
60
70
70
70
70
70
65
65
65
80
70
70
70
80
80
80
90
90
90
100
110

Z

78
118
78
118
78
118
78
118
158
178
83
103

141,5
161,5
71,5
111,5
151,5
221,5
71,5
111,5
151,5
113
173
223
113
173
223
218
218

L

175
215
180
220
190
230
200
240
290
320
225
265
305
325
220
260
300
385
230
270
310
290
350
400
310
370
420
440
460

C1

60
60
80
80
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
125
125
125
125
125
125
125
150
150
150
150
150
150
165
165

C

55
55
76
76
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
110
110
110
110
110
110
110
140
140
140
140
140
140
165
165

B1

32
32
42
42
55
55
55
55
55
55
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
85
85
85
85
85
85
100
100

B

30
30
42
42
55
55
55
55
55
55
50
50
50
50
65
65
65
65
65
65
65
85
85
85
85
85
85
100
100

A

85
85
100
100
125
125
125
125
125
125
145
145
145
145
172
172
172
172
172
172
172
221
221
221
221
221
221
249
249

U

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

V

18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
18,5
33,5
33,5
33,5
33,5
33,5
33,5
33,5
33,5
25
25
25
25

23,5
23,5
23,5
23,5
23,5
23,5
28,5
28,5

R

35
35
35
35

40,5
40,5
40,5
40,5
40
40
40
40
40
40
47
47
47
47
47
47
47
47

62,5
62,5
62,5
62,5
66,5
66,5
66,5
66,5
66,5
66,5
68
68

S

100
100
140
140
100
100
140
140
100
100
140
140
180
180
100
100
140
140
180
180
200
200
100
100
140
140
140
140
200
200
250
250
250
250

T

45
45
45
45
45
45
45
45
50
50
50
50
50
50
70
70
70
70
70
70
70
70
65
65
65
65
80
80
80
80
80
80
110
110

Z

78
78
118
118
78
78
118
118
78
78
118
118
158
158
83
83
103
103

141,5
141,5
161,5
161,5
71,5
71,5
111,5
111,5
113
113
173
173
223
223
218
218

L

180
180
220
220

185,5
185,5
225,5
225,5
190
190
230
230
270
270
217
217
257
257
297
297
317
317

227,5
227,5
267,5
267,5
286,5
286,5
346,5
346,5
396,5
396,5
428
428

C1

60
60
60
60
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
125
125
125
125
150
150
150
150
150
150
165
165

C

60
60
60
60
80
80
80
80
90
90
90
90
90
90
110
110
110
110
110
110
110
110
120
120
120
120
150
150
150
150
150
150
150
150

B1

32
32
32
32
42
42
42
42
55
55
55
55
55
55
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
65
85
85
85
85
85
85
100
100

B

28
28
28
28
32
32
32
32
42
42
42
42
42
42
50
50
50
50
50
50
50
50
65
65
65
65
75
75
75
75
75
75
75
75

A

85
85
85
85
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
145
145
145
145
145
145
145
145
172
172
172
172
221
221
221
221
221
221
250
250

Mozzo
Hub

Moyeu
Nabe
Cubo

2008003

2008003

2014008

2014008

2020019

2020019

2020019

2020019

2020019

2020019

2027033

2027033

2027033

2027033

2040030

2040030

2040030

2040030

2040030

2040030

2040030

2088036

2088036

2088036

2088036

2088036

2088036

2110026

2110026

0000143

0000144

0000145

0000146

0000147

0000148

0000147

0000148

0000149

0000156

0000210

0000209

0000195

0000196

0000150

0000151

0000157

0000158

0000150

0000151

0000157

0000152

0000153

0000154

0000152

0000153

0000154

0000155

0000155

n. 6   M8x22 
7000040

n. 8   M8x22 
7000040

n. 10  
M8x22 

7000040

n. 10   
M10x30 
7000005

n. 12  
M10x25 
7000004

n. 16  
M10x30 
7000005

n. 18  
M10x30 
7000005

3008015

3008015

3014033

3014033

3020021

3020021

3020021

3020021

3020024

3020025

3027050

3027050

3027050

3027050

3040054

3040054

3040054

3040057

3040056

3040056

3040056

3088049

3088049

3088049

3088051

3088051

3088051

3110031

3110029

4 5 61 2

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

Distanziale
Spacer

Entretoise
Abstandsstück
Distanciador

Viti
Screws

Vis
Schrauben
Tornillos

Mozzo
Hub

Moyeu
Nabe
Cubo

3008014

3008014

3014032

3014032

3020020

3020020

3020022

3020022

3020022

3020022

3027036

3027036

3027036

3027036

3040053

3040053

3040053

3040053

3040055

3040055

3040055

3088048

3088048

3088048

3088050

3088050

3088050

3110030

3110028

0000143
0000143
0000144
0000144
0000145
0000145
0000146
0000146
0000147
0000147
0000148
0000148
0000149
0000149
0000210
0000210
0000209
0000209
0000195
0000195
0000196
0000196
0000150
0000150
0000151
0000151
0000152
0000152
0000153
0000153
0000154
0000154
0000155
0000155

n. 6
M8x22 

7000040

n. 8 
M8x22

7000040

n. 10 
M8x22  

7000040

n. 10  
M10x30 
7000005

n. 12 
M10x25
7000004

n. 16  
M10x30  
7000005

n. 18 M10x30  
7000005

3008015
3008015
3008015
3008015
3014033
3014033
3014033
3014033
3020021
3020021
3020021
3020021
3020021
3020021
3027050
3027050
3027050
3027050
3027050
3027050
3027050
3027050
3040054
3040054
3040054
3040054
3088049
3088049
3088049
3088049
3088049
3088049
3110029
3110029

5 6 7

Distanziale
Spacer

Entretoise
Abstandsstück
Distanciador

Viti
Screws

Vis
Schrauben
Tomillos

Mozzo
Hub

Moyeu
Nabe
Cubo

Mozzo
Hub

Moyeu
Nabe
Cubo

2008003
2008003
2008003
2008003
2014008
2014008
2014008
2014008
2020019
2020019
2020019
2020019
2020019
2020019
2027033
2027033
2027033
2027033
2027033
2027033
2027033
2027033
2040030
2040030
2040030
2040030
2088036
2088036
2088036
2088036
2088036
2088036
2110026
2110026

I - 3008800
E - 3008801
I - 3008800
E - 3008801
I - 3014800
E - 3014801
I - 3014800
E - 3014801
I - 3020800
E - 3020801
I - 3020800
E - 3020801
I - 3020800
E - 3020801
I - 3027800
E - 3027801
I - 3027800
E - 3027801
I -3027800

E - 3027801
I - 3027800
E - 3027801
I - 3040800
E - 3040801
I - 3040800
E - 3040801
I - 3088800
E - 3088801
I - 3088800
E - 3088801
I - 3088800
E - 3088801
I - 3110800
E - 3110801

1 3

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

A28B20 
(11.08)

A30B25 
(12.10)

A40B25 
(16.10)

A50B30 
(20.12)

A65B45 
(25.17)

A75B50 
(30.20)

2

Bussola 
Bush

Moyeu 
conique
Buchse

Casquillo

maxmax

maxmax

17
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GP
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L
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

1,7

2,4

6

10,9

16,8

25,5

32,9

1012002

1025004

1025005

1060004

1060005

1060006

1060007

1060008

1105002

1105003

1105004

1105005

1140002

1140003

1140004

1140005

1200002

1200003

1200004

12

25

60

105

140

200

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

1005001

1012001

1025001

1060001

1105001

1140001

1200001

5

12

25

60

105

140

200

Viti
Screws

Vis
Schrauben
Tornillos

n. 6 - M8

n. 6 - M8

n. 8 - M10

n. 8 - M12

n. 8 - M14

n. 8 - M14

n. 8 - M16

3005001

3012001

3025001

3060001

3105001

3140001

3200001

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

7

C

0

0

0

0

0

0

0

D

85

100

132

170

187

206

246

G

10

12

16

21

25

25

25

H

50

50

70

80

100

110

120

L

117

117

164

189

236

264

290

B

28

35

42

50

55

65

75

max

A

48

60

77

92

102

126

150

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

2,6

6,5

6,8

8

8,7

10,6

12,4

13

13,5

14,3

16,4

18,3

13,2

14,3

22,1

26,5

25,2

27,5

34,7

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

Coppia nomin.
Nominal torque
Couple nominal

Nenndrehmoment
Par nominal

Coppia max
Max. torque
Couple max

Maximales Drehmoment
Par máx.

Giri max
Max. r.p.m.
Tour max.

Maximale Drehzahl
Revoluciones máx.

5

12

25

60

105

140

200

1

1

1

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

2

2,5

3

3

3,5

3°

3°

4°

4°

4°

4°

4°

Nm

55

75

230

470

750

1125

1700

Nm

165

225

690

1410

2250

3375

5100

n. / min

5000

5000

4500

3600

3500

2800

2500

Nm

25

25

55

88

140

140

215

3012001

3025001

3025001

3060001

3060001

3060001

3060001

3060001

3105001

3105001

3105001

3105001

3140001

3140001

3140001

3140001

3200001

3200001

3200001

7

Semigiunto
Half coupling
Demi-joint

Halbkupplung
Semi-acoplamiento

2012001

2025003

2025004

2060003

2060004

2060005

2060006

2060007

2105001

2105002

2105003

2105004

2140001

2140002

2140003

2140004

2200001

2200002

2200003

9

Flangia
Flange
Flasque
Flansch
Brida

A

60

77

77

92

92

92

92

92

102

102

102

120

126

126

126

126

150

150

150

B

35

40

40

45

45

45

45

45

50

50

50

50

60

60

60

60

70

70

70

C

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

D

100

132

132

170

170

170

170

170

187

187

187

187

206

206

206

206

246

246

246

G

12

16

16

21

21

21

21

21

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

H

50

70

70

80

80

80

80

80

100

100

100

100

110

110

110

110

120

120

120

L

80

110

110

132

132

132

132

132

159

159

159

159

180

180

180

180

195

195

195

M

13

16

16

23

23

23

23

23

23

23

23

23

26

26

26

26

25

25

25

N

6

6

8

6

8

6

8

8

8

6

8

8

8

6

8

8

8

8

8

max

S

50

60

60

60

60

60

60

60

105

105

105

105

120

120

120

120

130

130

130

T

200

200

222,2

200

222,2

244,5

295,2

333,4

222,2

244,5

295,2

333,4

222,2

244,5

295,2

333,4

295,2

333,4

438,2

Z

215,9

215,9

241,3

215,9

241,3

263,5

314,3

352,4

241,3

263,5

314,3

352,4

241,3

263,5

314,3

352,4

314,3

352,4

466,7

9

9

9

9

9

11

11

11

9

11

11

11

9

11

11

11

11

11

13

n° Ø

n. 6 - M8

n. 8 - M10

 

 

n. 8 - M12

 

 

 

n. 8 - M14

 

 

 

n. 8 - M14

 

 

n. 8 - M16
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Viti
Screws

Vis
Schrauben
Tornillos

   Kr     Ka     Kw



T
D

d1

X

Y

Q

U

TASSELLI
RUBBER ELEMENTS
ÉLÉMENTS ÉLASTIQUES
EINSATZSTÜCKE
GARRAS

H

M

H

L

H

L

ANELLI IN GOMMA
RUBBER RINGS
BAGUES EN CAOUTCHOUC
RINGE AUS GUMMI
ANILLOS DE CAUCHO

T 11 T 33

T 22 / T24

20

GARRAS



Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

Proprietà
Properties
Proprieté

Eigenschaften
Propiedades

Codice
Part number

Code
Artikelnr.
Código

4005001

4005002

4012001

4012002

4025001

4025002

4060001

4060002

4105001

4105002

4140001

4140002

4200001

4200002

6

6

6

6

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

0,13

0,14

0,4

0,8

1,2

1,6

2,2

Temperatura
di impiego
Working 

temperature
Température 
d’utilisation

Betriebstempe-
ratur

Temperatura 
de utilización

-25 / +70

-25 / +70

Lacerazione 
min.

Min. tear
Déchirement 

mini.
Mindestzer-

reißen
Desgarramien-

to mín.

50

48

Allungamento 
a rottura min.

Min. elongation 
at break

Allongement à 
la rupture mini.
Mindestbru-
chdehnung

Alargamiento 
mín. hasta la 

rotura 

480

500

Carico di 
rottura min.

Min. breaking 
load

Charge de 
rupture mini.
Mindestbru-

chlast
Carga de 

rotura mín.

20

16

Peso specifi co 
min.

Min. specifi c 
weight

Poids spécifi -
que mini.

Min. spezifi -
sches Gewicht

Peso 
específi co

mín.

1,20

1,15

*
Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

D1 d1 Y

17

17

17

17

24

24

29

29

36

36

44

44

50

50

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

5

5

12

12

25

25

60

60

105

105

140

140

200

200

85

85

100

100

130

130

165

165

185

185

205

205

240

240

40

40

48

48

60

60

75

75

85

85

100

100

130

130

T

65

65

78

78

100

100

125

125

140

140

160

160

195

195

Q

15

15

15

15

20

20

25

25

32

32

40

40

46

46

X

M 8

M 8

M 8

M 8

M 10

M 10

M 12

M 12

M 14

M 14

M 14

M 14

M 16

M 16

U

-

8,2

-

8,2

-

10,2

-

12,2

-

14,2

-

14,2

-

16,2

Durezza
Hardness

Dureté
Härte

Dureza

70 ± 5

60 ± 5

*   1 = per giunto mozzo + mozzo 2 = per giunto mozzo + fl angia
 1 = for hub+hub coupling  2 = for hub+fl ange coupling
 1 = pour accouplement moyeu + moyeu  2 = puor accouplement moyeu + fl asque
 1 = für Nabe-Nabe-Kupplung  2 = für Nabe-Flansch-Kupplung
 1 = para acoplamiento cubo+cubo  2 = para acoplamiento cubo+brida

Peso specifi co min.
Min. specifi c weight

Poids spécifi que mini.
Min. spezifi sches 

Gewicht
Peso específi co mín.

Durezza
Hardness

Dureté
Härte

Dureza

Carico di rottura min.
Min. breaking load
Charge de rupture 

mini.
Mindestbruchlast

Carga de rotura mín.

Allungamento 
a rottura min.

Min. elongation at break
Allongement à 
la rupture mini.

Mindestbruchdehnung
Alargamiento mín. hasta 

la rotura 

Lacerazione min. 
Min. tear

Déchirement 
mini.

Mindestzerreißen 
Desgarramiento 

mín.

Temperatura
di impiego
Working 

temperature
Température 
d’utilisation

Betriebstemperatur 
Temperatura de 

utilización

g/cm³sh A3 MPa % N/mm °C

MLH

Tipo
Type
Type
Typ
Tipo

21

4080001

4080011

4080010

4080022

75 ± 5

75 ± 5

75 ± 5

75 ± 5

10,5

10,5

10,5

10,5

360

360

360

360

30

30

30

30

-25 / +70

-25 / +70

-25 / +70

-25 / +70

1,32

1,32

1,32

1,32

-

27

40

55

30

31

43

64

15

-

-

-

T11

T22

T33

T24

0,02

0,04

0,10

0,20

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Kg

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Maße
Dimensiones

Proprietà
Properties
Proprieté

Eigenschaften
Propiedades

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

Maße
Dimensiones

g/cm³sh A3 MPa % N/mm °C

N. fori
N° de trous
Nr. of bores

Bohrungsanzahl
N° de aguijeros
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NOTES
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